Snezana Pesic

From: Dnevni centar Budva <dnevni.centar@budva.me>
Sent: Monday, April 15, 2024 7:.04 AM

To: Finansiranje

Subject: dostava dokumentacije

Attachments: ask 15.04.pdf
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IZVOD BROJ _ 35
STANJE | PROMJENE SREDSTAVA NA DAN 10.04.2024
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olp srouo
DNEVNI CENTAR ZA DJECU [ OMLADINU SA SME Budva 210-0000000201210-41
Matiéni broj: 03173321
STANJE Poreski brgj: 073224
dnevni promet broj naloga
prelhodng stanje duguje potradue novo stanje duguje potrauje
259,584 50 0.00 350,00 259,934 50 1] 1
PROMJIENE
Fedal Marw i sjeddte prmanea - poriekia naloga NS Foziv na broy
B nakgodavea datum krgizenja Sifra Svrha pladanja {zadudenjs) Reklamacija
broj rgtuna Aatum pfijma duguje potratue I:.::;nr:r:;’t
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" 5100 Y OO0 OO0 14 5 :E E:ggg: Nakfida 00D e 1 B B bl e
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1ZVOD BROJ |
STANJE | PROMJENE SREDSTAVA NA DAN 09.04.2024

DNEVNI CENTAR ZA DJECU | OMLADINU SA SME Budva

34

510-0000000201210-41
Rtatidni Hroj: 03173329
STANJE Poreski broj: 0N 73321
dnevni promigt brof naloga
prethodng stanje duguje potraluje nove stanje dugupe potrafuje
23297355 389.05 .00 259 534 50 2 0
PROMJENE
Redni Nazm i sjodrste primancy - eklo na Poaiv fa broy
k. nzlogodaves g:tram krjuehrs: IZNOS Sifra Swrha platen;s {za0udanie) Reklamgcia
broj raduna datm pryema duguie potradyfe ?:;':I v '.’“;J
o i 9 04 2024 staed 000 120 |Prometmne 071008044
30 0000000034343 57 06 04 2024 Maknada: 45 s
FP banashciong poowvies 5 Trgrtsakcana provng JEITHPPT
e rateiiaiiss o Naknada 000 bl R i e S100000000201 2104 | 9734215203
Eﬂ ;_::E;I;a: S10-0000000201210-4 1 Ukupno 3p9.05 0.00

Stampano: 13.04.2002
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(s, ckbbanka IZVODBROJ 33
')
otp grr u;-:- STAMNJE | PROMJENE SREDSTAVA NA DAN 08.04.2024
DNEVNI CENTAR ZA DJECU | OMLADINU SA SME Budva 510-0000000201210-41
Matiéni bral: - 03173221
STANJE Poreski broj; 03173324
dnewvni promet broy naloga
prethodne stanje duguja potraruje nova stanje dugupe potrafuje
<61.850.30 191675 Q.00 25997355 8 0
PROMJENE
Fedmi Mazty | spacdite primaoca - poripekio nalnga Poziv na broy
b, nalogocidvea Rt knitena IZNOS Sifra Swrha platana (zaduerye) Reklamacia
broj rafung dalum gry duguje podratu)e F{HIWI i nl:er?
PICENG PRINT o 1.270.50 gool 13 |viorstisioon B792263221
| a0 0000000 138 3000 0%.04 2024 Mk nca 280 ' 24-3600-000013
Exy
* | 535 ooaoooomaane 42 1504 304 Nekwada 045 agel 1 Pometusiel 20 Otossazac pan | 0TIRR0S
Epcg
2|, i 0304 2024 fisiiagin 048 00| 121 |Prome uskga oncnNe sy |07T3IINE
Tina Samamic Cretali g ferk ZAKUP PARKING
* |o1o-250usse71518000 28.04 2024 Naknosa 020 i I - 2024 R
A 09.04. 2024 s poo| 18 |OwalanstensL PUT 0733187228
‘| s30-01001001 5081484 05 D4 2024 Haknada 043 35421
! o Gort L 1890 goo| 12 [Promet 0733303213
* | 120 consooonososo-ts 0 04 2024 Maknada' 043 e BA01HGTIB02403
7 08l 2024 1840 one| 183 |CwiaN traster-SiPUT e 0723363210
BP0 300D M 65D 5. 0ed. 2024 Naknada: 0.45 i 1
Stampanc 1304 2024 Strana: 112




Ju DNEVNI CENTAR - BUDVA

i F

Analiticka kartica GK - konto 252111

Komitent: 31
Kontg: 252111 777- 2024, god LINEA FIT
Marw: 732 EMDYA PIB: 03050327
Radj. * NIESLCKT PUT BB Pov: 30{31-147416.
Petand: Tel: Fa
2m. | MALOG 7 knfiE. [R3]  mROD DATUM OPIS PROMIENE TEKUCT PROMET | UMUPAN PROMET | 5ALDO
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JU DNEVNI CENTAR - EUDVA

Analiticka kartica GK - konto 252111
Komttent; 127

Kontg: 257111 17 - 2024. gon LAZOVIC MILICA
Maziv: 777 BUDYA PIB;
Rady. Pt
Period: Tel: ZR.
REB. | MALOM £6 kalid. (R ARD] ErATLEM OFTS PROMIENE TEKUCT FPROMET UKUPAN PROMET BAlLDO
Datom Tip - & dokumenta | dokum. r] P D P a
L|050424 19 SLPWT 3547241 | Q104 34 RN SLPUT 18.00 00D 4100 B0, q:
R L L O O — R ] o 800 .. 1. 480 4 0K ...
. {rl
T
. W
(3
]
1
+* 1||Jt
4
i i

.|.-||;'|;

LT § K

ey g iy G KA

spends ool




-+

JU DNEVNI CENTAR - BUDVA

Analititka kartica GK - konto 252111

Kometest: 87
Kontor 252111 P = 2024, god TELEMACH CRNA GORA DOD
Magne: 177 PODGORICA MB. 02811618 o
Radi:. . BULEVAR REVQLUCTIE 50/5 Pov: 30/31-09553-5
Penod; Tel: 2R
BB | MALOG 25 KnJiE, (AT BRI DATUM OFTS PROMJENE TEKUSL FROMET | UKUPAN PROMET | SALDD
batum Tip - Erod dokumenta | dokym. ¢] P 1) P
1 (1apide 41 4 122023 Q10124 jRHTELELACH 17.20 nog 17.50) ATY
2. {15012 2 ' 19.01.24 | leved broy 3 790 17.90 17.50 1]
3 |capzad 13 OODSA 5585 14,028 {Fel TEHOMACH 1180 17 50 3580 75
| 4 170224 5 R0 20224 [ived by 17.00 35.60 3580 oo
5050324 16 024124 FI0F I | R IELENAH Bk 15.80 4 70 BLE:
5. 1230384 & X 2203 M | e bey T 1850 5470 5.7l [1]4]
7. |osna2y 1§ Q024 310324 |RH TELERACH 18.80 54.70 TIE0) . -89
| 8 [0apa 5 33 08.04.24 | rved broj 33 1450 T160 F160 00
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JU DREVNI CENTAR - BUDWVA AnalitiCka kartica GK - konto 252111
Komitent: 121

Manto, 252111 T2 2024, god mﬂﬁxt MLADEM

Nagre;. 17 BUDVA PIB:

Rad.).: Pdv:

Penind: Tk iR,

RE. | NALDG 2a knfid, BROJ DATUM OPIS PROMIENE TEEULIPRGMET | UKUPAK PROMET | SALDH

patum Tip  &m| dokuments | dobum. =] P o P
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JU DNEVNT CENTAR - BUDVA Analititka kartica GK = konto 252111

. Komitent: 120
Jomte: 252111 ¥72- 2024, aod FICOLO PRINT DOO _
harh: 7 FPODGORICA FIA: DASTIHT
Radt: Pehe: 30/31-26265-3
Panod:. Tel: iR
2.5, | NALDG 2o bmjit. [RI [ T:2a} DATM OPrS PROMIENE TEXUCIPROMET | UKUPAN PROMET | SALDO
Datm Tip Rrof dokuments | dolum. D [ ] ] [ ]
1. 1305z 1 1 24-3500-0000801 150124 | B2 PrOOLD PRINT 10450 Qm 1059 J0de
|2 |50t 5 2 15.01.24 |avod broy 3 103 %) 08 5 141890 (1R, R
3 _fO5MM 1% .EOODN0033 | 290024 [ RN OO BRIMT 1370.50 108,50 1379 40 4,270
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U DNEVNI CENTAR - BUDVA

Analititka kartica GK - konto 252111

Komitent: 10
Konto: 252111 97 - 2024, ged ELEKTROPRIVREDA CRNE GORE AD NIKSIC
Nagre: 777 NIKSIC PIG: 02002230
Radj.: WUNA KERADZICA 2 Py
Perod: Tel: 033 402 160 ZR. 535-3016-52
AN, | MALDG ra knjld. | RO BROX DATUM OPIS FROMIEME TEEULI PAOMET UKUPFAN PREOMET SALLO
Datum Tip Broj dokrmenta | dakum. D [ ] P
1, t260124 1 2 122023 080129 |RNEPCS 118.02 _ooo 118,021
J_iama 5 8 20.01.24 |izvod bl 8 11802 118.02 Q.00
3 123 16 Q1724 | (70224 |RMERSG 18058 11802 -180 56
4. 12202 v 5 R0 | 07.02 24 ENEFCG 11951 11852 200, 17
5. |2500.M 5 19 260234 |wrduey 19 180.58 23859 11961
5 250024 3 19 B2 A |iewnd teoy 19 11561 43815 000
v josoazs 1 9 0i0I4 0703 24 |RMEPCG 35258 418 19 35059
g. losdze t 8 D2red 07.01.24 |RHEPCS 13311 41543 43570
| o [stanm 8 3 £4.04.24 |ievod brog 3D 352,59 7028 -133.11
10 Jeas 5 B | (40424 [wrved ey 1) 13241 90243 WALy 000
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